

РОССИЯ

Встретимся в «СУПРУЖЕСКОЙ»

В Мышкине, Ярославской области, скоро появится «парк влюбленных». Инициатором его создания стала руководитель одного из отделов местного ЗАГСа Нина Штарева.

РОЩЕ

Она предложила, чтобы каждая пара, зарегистрировавшая свой брак, сажала дерево. Если учесть, что за год в Мышкине сочетаются законными узами около двухсот влюбленных, то в скором времени здесь вырастет «супружеская» роща.

Конечно, зимой проводить такой ритуал трудно, да и саженцы не приживутся. Но и тут Штарева подсказала выход. Молодым, поженившимся в холодное время года, в будущем парке отведут место для посадки дерева, а весной соберут «зимние» пары для торжественной посадки. Глава Мышкинской администрации Иван Герасимов уже выделил для реализации идеи полтора гектара земли в черте города.

ГЕРМАНИЯ

Один из десяти мужчин Германии считает женщину в очках более желанной. Об этом свидетельствуют результаты последних опросов, проведенных агентством Рейтер.

В ОЧКАХ — привлекательнее

85 процентам мужчин совершенно не важно, носит ли очки женщина, с которой они общаются или нет. По мнению мужчин, когда женщина носит очки, ее взгляд становится более интеллигентным, кроме того, она начинает выглядеть более сексуально. 45 процентов опрошенных считают, что очки делают женщину более сексуальной, а 28 процентов отмечают, что порой женщины выглядят более желанными в очках, чем когда снимают их. Впрочем, хотя глаза и зеркала души, не только они привлекают внимание мужчины. Это факт.



КОРОТКО

ЖЕНЩИНА-КОТ ЗАДЕРЖАЛА ТЕРРОРИСТА

Как сообщает Jerusalem Post, женщина-полицейский вместе с добровольным гражданским помощником на улице Хайфы остановили на улице двух подозрительных человек для проверки документов.

Один из палестинцев заявил, что у него нет при себе удостоверения личности и поставил на землю сумку, которую держал в руках. При этом женщина услышала «металлический» звук. Террориста удалось задержать, но второй палестинец сбежал. В сумке у арестованного был найден автомат Калашникова и несколько магазинов к нему. Автомат был заряжен и подготовлен к стрельбе.

СТОИЛА ПСА...

Полиция приехала в квартиру женщины в селении Желена Гора по вызову соседей. Проживающие рядом с владелицей пса выражали неудовольствие, что она регулярно наливает своему домашнему питомцу пива во время дружеских попок.

Полиция провела необходимые тесты и установила, что в крови женщины, и собаки содержится большое количество алкоголя. Теперь хозяйке собаки-алкоголика будет предъявлено обвинение в жестоким отношении к животным. Если это будет доказано, ей грозит до года тюрьмы, заявил представитель полиции.

СИЛИКОНОВАЯ ТРУДЬ — ЭТО СТАРОМОДНО

Сейчас в моде... силиконовая попа. Точнее — не совсем силиконовая.

Снова вошли в моду накладочки (типа турниор). Производители колготок срочно выпустили модели, укрупняющие ту часть, которая ниже спины. Это все объяснимо, потому что грудь и попа считаются самыми привлекательными частями женского тела.

ВСЕЬ МИР

В 45 баба — «ЯГОДКА» ОПЯТЬ

Согласно исследованиям американских психологов, женщины более зрелого возраста привлекают молодых мужчин больше, чем юные создания.

В свои двадцать с небольшим мужчинам привлекают и заводят не молодые сверстницы, а именно взрослые женщины. Может быть, это объясняется тем, что мужчина всегда ищет женщину похожую на свою мать. Другой вариант: взрослые женщины мудрее, интереснее и опытнее.

«Вы думаете, мужчины будут все время бегать за девчонками? Но они же не бегают!» — заметил проводивший исследования доктор психологии Джордж Филдман, — мужчин больше привлекает красота, а не молодость перспективного партнера, для серьезных отношений».

Команда доктора Филдмана провела ряд экспериментов: группе мужчин была представлена коллекция фотографий привлекательных и не очень женщин различного возраста. Результат эксперимента доказал, что мужчина выбирает в спутницы женщину, которая принесет ему здоровое и красивое потомство.



АНГЛИЯ

БИЗНЕС-ЛЕДИ У ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

Правительство Великобритании выступило с новой инициативой: оно собирается привлекать женщин к работе в области высоких технологий. Хотя женщины составляют примерно половину всей рабочей силы страны, сообщает ВВС, в высокотехнологичных компаниях соотношение между мужчинами и женщинами — не в пользу прекрасного пола: на четверых мужчин приходится только одна дама.



Меры, которые будут приниматься правительством это, во-первых, привлечение школьниц к работе на компьютере и помощь молодым женщинам в выборе карьеры. Во-вторых, будет вестись пропаганда женского труда среди бизнесменов, набирающих штат. В-третьих, безработным женщинам и тем, кто возвращается на работу после длительного перерыва, будут советовать переезжать на IT-специалиста.

За последние пять лет количество рабочих мест в компьютерной индустрии значительно возросло. Работа в этой отрасли дает женщине преимущество перед теми, кто занят на других работах. Это преимущество прежде всего денежное — в этой отрасли женщина с высшим образованием может зарабатывать на три тысячи фунтов (4,5 тысячи долларов) в год больше, чем на работе в другой области. Проведенные в этом году исследования показали, что многие женщины и сами понимают все преимущества этой работы: возможность занять высокие посты, свобода творчества и самовыражения, высокая оплата труда IT-специалистов, быстрый профессиональный рост, динамичная и интересная работа и высокоинтеллектуальные рабочие коллективы.

Другое дело, что за все эти преимущества приходится так или иначе платить: ненормированным рабочим днем, стрессами на работе, постоянным информационным потоком чудовищной плотности, необходимостью быть всегда в курсе последних новинок.

КОЛУМБИЯ

8 марта колумбийцы сидят дома

Мэр Боготы, колумбийской столицы, Антанас Моцкус, известный своими неординарными поступками, издал очередной экстравагантный указ.

Он предписал всем проживающим здесь мужчинам в день 8 марта оставаться дома, а женщинам дать возможность побывать в одиночестве и не подвергаться приставаниям на улицах и в общественных местах.

Моцкус, выходец из Литвы, уже избирался на свой пост, но потом временно покинул политическую сцену и снова стал мэром только в 2000 году. История повторилась: «ночь без женщин» и «ночь без мужчин» он уже устраивал. Тогда оказалось, что мужчины в одиночестве ничего веселого придумать не могут, и когда акцию решено было повторить, выбор пал на женщин — да и наступающее 8-е марта пришлось как нельзя кстати.



ШРИ-ЛАНКА

А муж оказался... ДАМОЙ

Молодая женщина из Шри-Ланки просит суд признать недействительным ее брак, поскольку она вышла замуж за женщину, которая выдала себя за мужчину.

Несчастная «молодая», имя которой не называется, влюбилась в сослуживца. После короткого периода ухаживания они решили тайно пожениться, ничего не сообщая ее строгим родителям.

Пара проживала раздельно три месяца, после чего новобрачные съехались. В тот же день родители невесты пришли в новый дом пары и силой забрали дочь.

27-летний жених отправился в дом родителей, чтобы вернуть жену, однако у тещи с тещей его поведение вызвало подозрения. Вскоре выяснилось, что их дочь вышла замуж за женщину.



СТАТИСТИКА

ЖЕНЩИНЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ ШОПИНГ

Большинство женщин, относящихся к возрастной категории «за тридцать», в списке любимых занятий отдают первое место походу по магазинам. Оказывается, время, проводимое в супружеской спальне, они бы с большим удовольствием тратили на себя любимых.

К таким результатам привело исследование под названием «Мое свободное время», проведенное журналом RED, целью которого было показать, насколько мало времени остается у современных женщин на себя. Насколько важным для женщин данной возрастной группы является наличие времени, которое она может тратить на свои любимые дела, показывает тот факт, что более 60 процентов принявших участие в опросе женщин 30-39 лет согласились бы даже на понижение заработной платы, если бы в результате у них появилось больше свободного времени.

Чем же предпочитают женщины заниматься в так называемое свое личное время? Результаты исследования совсем не были неожиданными или оригинальными. Боль-

шинство представительниц прекрасного пола (83 процента) признали самым приятным способом времяпрепровождения шопинг. 78 процентов респонденток любят провести часик-другой-третий в салоне красоты или парикмахерской, подвергаясь различным косметологическим процедурам. Две трети опрошенных дам также не прочь в часы безделья поваляться на диване перед телевизором или в компании с хорошей книгой.

Согласно данному исследованию, большинство женщин (59 процентов) предпочитают проводить свободное время в компании с друзьями, нежели со своими мужьями или партнерами (41 процент). А уж другие члены семьи занимают совсем низкое место в списке приоритетов — только 8 процентов опрошенных любят проводить досуг с мамами, папами или братьями-сестрами.

